



Servizi Comunali SpA

AVVISO DI INDAGINE DI MERCATO PER LA RICERCA DI UN IMMOBILE DA ACQUISTARE E DA ADIBIRE A ULTERIORE SEDE OPERATIVA DELLA SOCIETA'

- ERRATA CORRIGE -

Con riferimento all'Avviso di indagine di mercato in oggetto, si evidenzia che per mero errore materiale è stato inserito un valore complessivo a base d'asta erroneo, ossia euro 2.710.000,00 anziché il valore corretto pari a euro 3.710.000,00.

Si prega, pertanto, di prendere visione unicamente dell'avviso "**CORRETTO**" che reca:

"il valore complessivo presunto posto a base d'asta è stabilito in euro 3.710.000,00. Sono ammessi rilanci minimi a ribasso di euro 10.000,00"

Rimane invariato il termine ultimo per la presentazione delle manifestazioni di interesse.

Sarnico, 17 giugno 2022

IL DIRETTORE GENERALE
f.to Enrico de Tavonatti